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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ. ЛОГІКО – МАТЕМАТИЧНИЙ РОЗВИТОК  
( ІІ молодша група) 

Логіко-математичний розвиток 

Тема. Геометричні фігури. Орієнтування в часі: спочатку, потім. 

Мета: продовжувати вчити дітей розрізняти і називати геометричні фігури: 

круг, квадрат, трикутник;  орієнтуватися в часі, правильно вживаючи слова 

спочатку, потім; управляти у порядковій лічбі в межах 3; розвивати пам’ять, 

виховувати спостережливість. 

Матеріали: текст казки ” Колобок” та ілюстрації до нього, набір геометричних 

фігур (зелений квадрат, синій трикутник, жовтий круг, два сірих круги – 

маленький і трохи більшого розміру, великий круг коричневого кольору, 

трохи менший круг червоного кольору). 

Хід заняття 

Читання ( пригадайте) казки “Колобок” 

Д.гра “Колобок” 

Його баба випікала, 

На віконці студила. 

Він від баби з дідом втік 

І у лісі швидко зник. ( Колобок) 

Розгляд ілюстрацій . 



 

  

   

– Герої з якої казки зображені на малюнках? 

-Розкажіть, що у казці було спочатку? – Що сталося потім? 



– Кого першого зустрів Колобок? Кого – другого? третього? 

– Із ким Колобок зустрівся на прикінці казки? 

Гра ” Склади казку” 

Перед дітьми набір геометричних фігур ( їх можна вирізати з кольорового 

паперу, або ж з білого і розфарбувати з дітьми). 

– Розгляньте і назвіть геометричні фігури. 

– Де жив Колобок? ( У будинку) 

З яких геометричних фігур ми можемо збудувати будинок для Колобка? ( З 

квадрата і трикутника). 

-Яка геометрична фігура схожа на Колобка? ( Жовтий круг) 

– Кого зустрів Колобок спочатку? ( Зайця) Якою фігурою ми покажемо 

зайця? (Маленьким сірим кругом). 

-Якою фігурою позначимо вовка? ( Сірим кругом більшого розміру). Чому? 

– Кого зустрів Колобок після вовка? ( Ведмедя)   Якою фігурою покажемо 

ведмедя? ( Великим коричневим кругом). 

– Кого Колобок зустрів на прикінці? ( Лисицю). Якою фігурою можна 

позначити лисицю? ( Червоним кругом). 

Давайте складемо казку за допомогою геометричних фігур.( Діти з 

допомогою дорослого викладає відповідну  по кольору і розміру 

геометричну фігуру). 

Підсумок заняття. 

Про яку казку ми сьогодні говорили? 

З чого вона починається? Чим закінчилася казка? 
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